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СКАЛАТСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

                                      ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОТОКОЛ № 24 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
 

 Від  05 грудня  2025  року 

 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ     Савончак П.В. – міський голова 

СЕКРЕТАР ЗАСІДАННЯ   Левицька М.В. – керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

 

ПРИСУТНІ : 

 

1. Магмет Софія Михайлівна ,член виконкому, секретар ради  

2.Щебивовк Ігор Іванович, член виконкому, староста Городницького старостинського 

округу  

3.Сень Оксана  Михайлівна, член виконкому, староста Колодіївського  старостинського 

округу  

4.Валійон Оксана Григорівна, член виконкому , староста Кривенського  старостинського 

округу; 

5.Зимак  Зеновій Михайлович, член виконкому ,староста Магдалівського  старостинського 

округу  

6.Дронга Олег Павлович, член виконкому ,староста Подільського  старостинського округу  

7.Марко Марія Миколаївна, член виконкому ,староста Полупанівського  старостинського 

округу  

8.Добенька Світлана Зіновіївна - член виконкому, староста Староскалатського   

старостинського округу  

9.Чуй Андрій Зіновійович - член виконкому, староста Новосілківського   старостинського 

округ  

10.Близнюк Сергій Ігорович - член виконкому , директор комунального некомерційного 

підприємства «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради 

11.Данелюк Ігор Володимирович, член виконкому, представник ГО «Скалат» 

12.Бабійчук Надія Василівна, член виконкому , директор ДНЗ  «Скалатський  професійний 

ліцей» 

13.Валіон Надія Тадеївна , член виконкому , начальник служби у справах захисту дітей 

 

ВІДСУТНІ:  
 

1. Попівчак Марія Михайлівна, член виконкому староста Остап’ївського  старостинського 

округу  

2.Добенька Тетяна Павлівна  , член виконкому, начальник відділу освіти Скалатської  

міської ради 

3.Китай Михайло Ігорович – член виконкому, керівник відділу ЖКГ 

4.Лесів Володимир Олексійович , член виконкому, керівник Скалатської дитячої юнацької 

школи 

5.Луків Арсен Корнилович, член виконкому ,директор НКП «Скалатський медичний центр» 

 



6.Маліцький Олександр Семенович, член виконкому, керівник відділу культури,туризму  та 

охорони  культурної спадщини  

7.Крамаренко Ліля Іванівна, член виконкому ,керівник комунального закладу «Центр 

надання  соціальних послуг Скалатської територіальної громади» 

8.Паляниця Ярослав Андрійович , член виконкому, директор ТОВ «Хутір ЛТД 

9.Мурадова Ольга Володимирівна, член виконкому, працівник Полупанівської філії ТОВ 

ВК «Гірничодобувна промисловість» 

10.Мудрий Михайло Михайлович – член виконкому ,громадський активіст 

11.Гайдамаха Ростислав Михайлович, член виконкому ,представник молодіжної ради 

12.Немає 

 

Запрошені: 

Павлович М.А. 

Дацків Г.Б. 

Баран М.П. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

 

1. Про схвалення змін до бюджету  міської територіальної громади  на 2025 рік (код 

бюджету 19523000000) 

Доповідає:Дацків Г.Б. 

2.Про надання одноразових допомог населенню Скалатської міської ради згідно Програми 

соціального захисту окремих категорій  населення у Скалатській територіальній громаді 

Доповідає:Баран М.П.  

3.Про схвалення Програми  розвитку фізичної культури та спорту на 2026-2028 рік на 

території Скалатської міської ради (Скалатська міська територіальна громада) 

Доповідає:Павлович М.А. 

4.Про впровадження місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на 

території Скалатської міської ради 

Доповідає:Павлович М.А. 

5.Про надання дозволу на проїзд автомобілів  

Доповідає:Китай М.І. 

6.Про визначення  робочих місць старост старостинських округів Скалатської  

територіальної громади  

Доповідає:Левицька М.В. 

7.Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна. 

Доповідає:Левицька М.В. 

Різне. 

 

Голосували за порядок денний : 15 чол. «За» -15, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 

1.СЛУХАЛИ:1. Про схвалення змін до бюджету  міської територіальної громади  на 

2025 рік (код бюджету 19523000000) 

Доповідає:Дацків Г.Б. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 232  прийнято    одноголосно та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -15, «проти» - 0, «утримались» -0. 



2.СЛУХАЛИ: Про надання одноразових допомог населенню Скалатської міської 

ради згідно Програми соціального захисту окремих категорій  населення у 

Скалатській територіальній громаді  

Доповідає:Баран М.П.  

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 233  прийнято    одноголосно та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -15, «проти» - 0, «утримались» -0. 

3.СЛУХАЛИ: Про схвалення Програми  розвитку фізичної культури та спорту на 

2026-2028 рік на території Скалатської міської ради (Скалатська міська 

територіальна громада) 

Доповідає:Магмет С.М. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 234  прийнято    одноголосно та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -15 «проти» - 0, «утримались» -0. 

4.СЛУХАЛИ: Про впровадження місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення на території Скалатської міської ради 

Доповідає:Павлович М.А. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 235  прийнято    одноголосно та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -15, «проти» - 0, «утримались» -0. 

5.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проїзд автомобілів  

Доповідає:Мокрій І.С. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 236  прийнято     та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -14, «проти» - 0, «утримались» -1. 

6.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проїзд автомобілів  ТОВ «Поділля-Агро» 

Доповідає:Мокрій І.С. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 237  прийнято     та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -14, «проти» - 0, «утримались» -1. 

7.СЛУХАЛИ:Про визначення  робочих місць старост старостинських округів 

Скалатської  територіальної громади  

Доповідає:Левицька М.В. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 238  прийнято    одноголосно та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -15, «проти» - 0, «утримались» -0.       

8.СЛУХАЛИ: Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  

Доповідає:Левицька М.В. 

ВИРІШИЛИ:  рішення  № 239  прийнято    одноголосно та додається до протоколу. 

Голосували: 15 чол. «За» -15, «проти» - 0, «утримались» -0.       

Різне. 

 

 

Міський голова:                                                                     Петро САВОНЧАК 

 

Секретар засідання:                                                             Марія  ЛЕВИЦЬКА   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


